

2D 劉依惠子 《聖誕節商場所見所聞》

晚飯過後，與表姐甚是清閒，兩人決定下樓到附近商場欣賞今年聖誕節佈置，打發一下時間。

隨著接踵而至的人群一起踏入商場，映入眼簾的便是令人眼花繚亂的各種裝飾。跟著人流往前走，我們便來到了商場中央位置，抬頭向上望便是高我身高好幾倍的聖誕樹矗立在面前，樹雖是假的，但它身上耀眼的裝飾，為它畫龍點睛般增添了一絲生機。人們紛紛拿出手機拍下這位耀眼的明星，各個角度都不放過。而我也不例外地走上前，興致勃勃地與它合照。

繼續往前走，便是一個個精巧的聖誕老人塑像裝飾，每個裝飾都各具特色，有的正背著一個袋子，袋子內裝滿了禮物，仿佛承載了來自世界各地的願望，而它將要去實現那些存在於人心中美好願望，堅定的眼神沒有滲雜一絲猶豫，如此偉大和令人敬佩，有的在愉快地合唱着聖誕歌，慶祝這普天同樂的日子，而一旁跳著舞，引人捧腹大笑的聖誕老人更是滑稽又可愛。突然，商場內的音樂響響起，所有聖誕老人塑像不約而同的合唱聖誕歌，而另一旁的聖誕老人就跳起舞來，它們載歌載舞仿佛有了生命般，旁人都拍手叫好。

隨著掌聲迎來的便是一群身穿制服，手拿樂器的演奏家，他們得心應手地拿著手中的樂器吹奏起來，一首首美妙清脆的樂曲環繞著整個商場，商場內的人紛紛趕來看這場精彩的演出，大家聚在一起，沒有間隙，沒有隔閡，聊着天，說着笑，彷彿都融為一體，都沉浸在這盛事中，享受節日帶來的喜悅。正當我興頭上時，四面八方走來了「真正」的聖誕老人，他們在袋子裡拿出禮物送給大家，在慌亂之中我也幸運的搶到了一份得來不易的聖誕祝福。

在一切的表演結束後我回到家去，但心情久久未能平復，想不到今年的聖誕節竟如此令人回味。